aumﬁller. LEMHBLIE MPUBOObI KSA

OCOBEHHOCTU NMPOAYKTA KSA

= [111 KOHTPOJIMPYEMOWN €CTECTBEHHON BEHTUAALMK, ApiMoyaaneHns RWA u ferralux® NRWG cornacHo EN12101-2

Bepcnn TWIN ¢ gBymA LlenAMU 1 yABOEHHON CUION

= YCTaHaBMBaeMOe NpefBapuTesibHoe HaTAXeHWe Lenw

= MexaHunyeckasn pa3bnokmpoBska Lenu

= Kopnyc 13 aHOAVMPOBAHHOMO afloMUHUA WA OMUMOHAaNIbHO NMokpacka B LeTa RAL

B [Ipo4HasA Lernb 13 Hep>KaBeloLLEer CTanm

= [IporpammupyemMble NapameTpbl YMHOW 31EKTPOHNKIN S12 OTKIIIOYEHMA Harpy3Ku:
CWHXPOHHBIN MHOFOKPATHbIV pexmnmM paboTbl 1 NOCefoBaTeIbHOE ypaBeHe 6e3 ONOSHNUTENbHbIX MOAY el
[naBHOE BKJIOYEHNE M OTKJTIOYEHNE B KOHLIE XOAa
[nvHa xofa, cnia 3aKpblBaHWA, CKOPOCTb
PeBepcrpoBaHme Npu OTKIIIOYEHU MO NePErpy3y Npu 3akpbiBaHUM

® BCTpOeHHOe LUTeKepHOE peLleHne

® COBMECTUM CO LUTeKepHbIM KOHUrypaLmoHHbiM Mogynem M-COM® Click

[na paHHon mpogykumu onpegened Tun Il dkonormyeckoii aeknapauuu npogykuum (EPD - Environmental Product Declaration) no craHgapTam
ISO 14025 n EN 15804.

MosnyyeHHble AaHHbIE OTHOCUTENIbHO 3KOJIOTMYECKoro 6anaHca oTAesbHbIX TUMOB NPOAYKLIAN NepeynciieHbl B KOHLE KaTasora no npogyKLum.
JKonornyeckue fieknapauun npogykuun EPD Bl MoXeTe NOCMOTpeTb Wi 3arpy3uThb Ha caiite www.aumueller-gmbh.de.

07/2022




BO3MOXXHOCTU MOHTAXA KSA alu mu I Ier N

KSA KSA . STEMEHTL!
24V DC 230V AC | | KOA Twin KSAD KPEMIEHNS




aumullers CSA $12 20 DC =

= [pymMeHeHve: BeHTunauusa, abimoyaaneHe RWA, ferralux-NRWG

B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12

Tov o ceT " MexaHunyeckasa pa3baoknpoBka Lienu / yctaHaBaviBaeMoe NpefBapuTeibHOe HaTsaXeHVe Lenm
OcHalyeHne

= [IOMOSNHUTENbHBIN YHUBEPCANbHbIA KOMMEKT LUTEKEPOB AJ1A CUHXPOHHOIO pexuMa paboTsl

oriymn

= [porpaMMm1poBaHyie cneumanbHbixX yHKLWIA

= M-COM fna aBTOMaTU4eckom KOH(UrypaLmm CUHXPOHHOMO X04a ¥ MOC/IeA0BATEIbHOIO
yrnpaBfieHnsi MPUBOAOB 3akpbiBaHuA (S3 / S12) B cOeAMHEHHON CUCTEME MPUBOAOB

noakso4YeHue
24V DC TEXHUYECKUE OAHHbIE
U, Pabouee HanpskeHue 24V DC (19V...28V)
I Pabouynin Tok 09A
N Tok oTKNO4eHMsA 1,2 A
P PacxopfHoe notpebneHve 22 W
DC MOBTOPHOCTL BKIIOYEHUNA 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
% Knacc 3awmTbl IP 32
,ﬂf Pabouyan TemnepaTypa -5°C ... +60 °C
F Cuna Tarn Makc. 600 N
F, Cuna TonKaHuA Makc. Fny
- 700 TAra
500 \
400 QO
300
200 TONKaHue
100 \100 Push
0 S (mm)
200 400 600 800 1000 1200 1400 1500
s > 800 mm TOSIbKO AN1A HarpysKku TAMm
F, Cuna 3anupaHna CTBOPKU 3.000 N (3aBUCKT OT KpeneHus)
Llens Hep>kaBetoLLlan cTtanb
Kabenb nogxntoyeHns Be3ranoreHosbli, cepbln — 5 x 0,5 mm?, ~3 m
C
all .- Kopocte s < 400 X. 8,0mms N80 mms
12 5>400-600 J.12,0mms ~N.8,0 mm/s
2o L s > 600 K. 13,5 mmss . 8,0 mm/s
S Xop 250 - 1.500 mm
o L O6Luan anHa Cm.[laHHble o1 3aKa3a
YpOoBeHb 3BYKOBOIO AaBJIEHUA: <70dB (A)
® 2D
2 0
9 a| B komnnekTe nocraBku
$ % 1 2x BUHT ¢ noTanHoit ronoskon M8x16, 2x naTyHHble Lwanbbl
9 Nz 2 2x 3arnyLuka s HeMCNob30BaHHbIX OTBEPCTUIA Nof, Kabenb
@ 3 1x LLITekep pacuennenna Lenm
4 1x Aumiiller-Click KomnnekT wtekepoB (24V) ona NogkIoYeHNA HECKObKMX MPUBOLOB
9 é 5 1x MpepynpeauTenbHbi 3HaK-Hakeka ,,OnacHoCTb 3aLlemieHna”

07/2022 KSA . SJIEMEHTDI
230V AC | | KOA TWIn KSAD KPEMIEHVS




KSA S12 24V DC aumu"erl

250 515 KSA 250 512 24V E6/C-0 1 522725
300 591 KSA 300 S12 24V E6/C-0 1 522730
400 591 KSA 400 S12 24V E6/C-0 1 522740
500 693 KSA 500 S12 24V E6/C-0 1 522750
600 693 KSA 600 S12 24V E6/C-0 1 522760
800 794 KSA 800 S12 24V E6/C-0 1 522780
1000 896 KSA 1000 S12 24V E6/C-0 1 522810
1200 998 KSA 1200 S12 24V E6/C-0 1 522812
1500 1151 KSA 1500 S12 24V E6/C-0 1 522815

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51-100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAAPTHON ANWHbI Kabensa nopknioYeHus fo:
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHne - 5 m — 6e3ranoreHoBbii, cepbiidi — 5 x 0,5 mm? 501252
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHue - 10 m — 6e3ranoreHoBbIn, cepbin — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammMmupoBaHue Mukponpoueccop S12

DNeKTPOHHOe CcoKpalLLeHve BennyrHbl xoaa (Mpusogbl 24V S12) 524190
CreupanbHble dyHkumK (Mprsogsl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OcHOBHOW KOHTPOJIbHbIA MOAY b 524167
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOZY b 1 524177
KSA . SJIEMEHTbI 07/2022
KSA Twin KSA D
230V AC KPEMNEHNA




aumullers

TOV NORD CERT
GmbH

KSA S12 24V DCZ

= [pymMeHeHve: BeHTunauusa, abimoyaaneHe RWA, ferralux-NRWG
B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12
" MexaHunyeckas pa3bfioknpoBKa Lienw / ycTaHaBMBaeMoe NpefBapuTeNibHOe HaTsXKeHe Lienu
= [[porpaMMupyemMasi obpaTHas CBsi3b O KOHeYHOM nosioxkeHun ,, OTKP” nunun , 3AKP*
(max. 24V, 500 mA)

OcHalyeHne

= [10MOSIHUTENbHBIN YHUBEPCANbHbIA KOMMEKT LUTEKEPOB [J1f CUHXPOHHOIO pexuMa paboTsl

orymn

= [porpaMMUpOBaHyie creLmanbHbix yHKLWA

= M-COM pna aBToMaT14eckom KOHUrypaLmm CUHXPOHHOMO X0fa ¥ NoC/IeA0BaTeIbHOrO
yrnpaBfieHnsi NPMBOAOB 3akpbiBaHuA (S3/ S12) B coeiMHEHHOM CUCTEME MPMBOAOB

noakniotexune TEXHUYECKUE OAHHbBIE
24V DC <
«© 9 U, Pabouee HanpskeHue 24V DC (19V...28V)
S I, PaGouniiTok 09 A
1, ToK OTK/tO4EeHMA 1,2A
P PacxofgHoe noTpebneHue 22 W
DC MOBTOPHOCTb BKJIOYEHWsI 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
% Knacc 3awwuTbl IP 32
,ﬂr Paboyas TemnepaTtypa -5°C ... +60 °C
F Cuna Tarn Makc. 600 N
F, Cuna TonKaHua Makc. Fny
- 700 TAra
50 —9—0—4—o—0—0—2-9
500
N\
400 QO
300
200 TOJNKaHue
100 \100 Push
S (mm)
200 400 600 800 1000 1200 1400 1500
s> 800 mm TONbKO AN1A Harpy3Ku TAru
F, Cuna 3anupaHna CTBOPKU 3.000 N (3aBMCUT OT KpenieHwus)
Lenb Hep>kaBetoLLasa cTanb
Kabenb nogxntoyeHns Be3sranoreHoBbli, cepbii — 5 x 0,5 mm?, ~ 3 m
C
Kopocte s < 400 X 8,0 mm/s R 8,0 mm/s
nopKnioueHne Q bz s > 400 - 600 12,0 mm/s Y 8,0 mm/s
24V DC - s> 600 13,5 mm/s V. 8,0 mm/s
S Xon 250 - 1.500 mm
o L O6Lwas anvHa Cwm.[aHHble ans 3akasa
® 0 YpoBeHb 3BYKOBOIO AaB/eHnA: <70 dB (A)
® 9N
e <
| B KomnnekTe nocraBku
s 1 2x BUHT c noTarHom ronoskon M8x16, 2x naTyHHble Lwainbbl
9 @ 2 2x 3arnyLika A1A HeMCNoNb30BaHHbIX OTBEPCTUI NOf Kabenb
@ 3 1x LTekep pacuenneHns Lenu
4 1x Aumiiller-Click KomnnekT wtekepoB (24V) ona NoaKMoYeHNA HECKObKMX MPUBOLOB
6 é 5 1x MpepynpeauTenbHbivi 3HaK-Hakeka ,OnacHoCTb 3aLlemieHua”
07/2022 KSA KSA Twin KSA D DJIEMEHTDI
230V AC KPEMJIEHWA




KSA S12 24V DC Z aumu"erl

250 515 KSA 250 512 24V Z E6/C-0 1 522723
300 591 KSA 300 S12 24V Z E6/C-0 1 522733
400 591 KSA 400 512 24V Z E6/C-0 1 522743
500 693 KSA 500 S12 24V Z E6/C-0 1 522753
600 693 KSA 600 $12 24V Z E6/C-0 1 522763
800 794 KSA 800 S12 24V Z E6/C-0 1 522783
1000 896 KSA 1000 S12 24V Z E6/C-0 1 522813
1200 998 KSA 1200 512 24V Z E6/C-0 1 522823
1500 1151 KSA 1500 S12 24V Z E6/C-0 1 522853

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51-100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAAPTHON ANWHbI Kabensa nopknioYeHus fo:
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHne - 5 m — 6e3ranoreHoBbii, cepbiidi — 5 x 0,5 mm? 501252
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHue - 10 m — 6e3ranoreHoBbIn, cepbin — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammMmupoBaHue Mukponpoueccop S12

DNeKTPOHHOe CcoKpalLLeHve BennyrHbl xoaa (Mpusogbl 24V S12) 524190
CreupanbHble dyHkumK (Mprsogsl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OcHOBHOW KOHTPOJIbHbIA MOAY b 524167
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOZY b 1 524177
KSA . SJIEMEHTbI 07/2022
KSA Twin KSA D
230V AC KPEMNEHNA




KSA S12 230V AC

aumullers

= [TpymeHeHve: BeHTunauma

B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12

" MexaHunyeckas pa3bfioknpoBKa Lienw / ycTaHaBMBaeMoe NpefBapuTeNibHOe HaTsXKeHe Lienu
= [apannenbHoe coegmMHeHne Ao 8 NPUBOAOB B OAHOM rpynne

= BO3MOXHO AOMOSIHUTENBHOE MOAKIYeHWe NpuBofoB 24V (co cTopoHbl 24V)

OcHaLyeHne

= [IoNOSIHWUTENbHbIN YHUBEPCAbHbIA KOMMIEKT LUITEKEPOB /1A CUHXPOHHOMO pexinma paboTbl
orymn

= [TporpaMMm1pPoOBaHMe CUHXPOHHOIO Xofda (Makc. 4 MPUBOLOB) 1 crieumanbHbIX yHKLMIA

nopgksoveHne
230V AC

©
® °g
® o4

®

07/2022

TEXHUYECKWUE AAHHBIE

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBfeHUA:

B komnnekTte nocraBku

'{0‘ U, Paboyee HanpsxxeHve 230V AC (50 Hz)
I, Pabounin Tok 0,2 A
IA ToK OTKOYeHUSA 0,2 A
P, PacxopgHoe noTpebneHue 46 W
DC MOBTOPHOCTL BKJIOUYEHWsI 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
g Knacc 3awmtbl IP 32
,ﬂf Paboyaa TemnepaTypa -5°C ... +60 °C
ES Cuna Tarm makc. 600 N
F Cuna TonKaHuA Makc. FN
1 A 700 TAra
50 —4—6—4—0—0—6—99
500
N\
400 \QO
300
200 TONIKaHMe
100 \100 Push
0 S (mm)
200 400 600 800 1000 1200 1400 1500
s > 800 mm TONbKO ANA Harpy3KM TAMM
F, Cuna 3anupaHna CTBOPKU 3.000 N (3aBUCHT OT KperneHus)
Llenb Hep><aBetoLLiada ctanb
Kabenb nogxntoyeHns be3sranoreHoBbIn, cepbli — 6 X 0,75 mm?, ~3 m
Ckopoc
nopknioyeHne ﬁ o v Kopocte X 8,0 mm/s -\.8,0 mm/s
24V DC
[ Xopn 250 - 1.500 mm
L Obwwas annHa Cwm.[aHHble ons 3akasa

<70dB (A)

2x BUHT ¢ noTanHoi ronoskoin M8x16, 2x naTyHHble Lwanbbl

i
9 } 2 2X 3arnyluka aas HeMCcnosib30BaHHbIX OTBEPCTUIA Nof, Kabesb
@ 3 1x LWTekep pacuenneHns Lenu
4 1x Aumilller-Click KommnekT wtekepos (24V) ons NoAKMOYEHNs HECKOJIbKMX NMPUBOLOB
6 é 5 1x MpepynpenuTenbHbIi 3HaK-Hakerka ,OnacHOCTb 3allemMneHnsa”

KSA
24V DC

KSA Twin KSA D

SJIEMEHTHDI
KPEFMJIEHNA




KSA $12 230V AC aumu"erl

250 591 KSA 250 512 230V E6/C-0 1 497025
300 667 KSA 300 S12 230V E6/C-0 1 497030
400 667 KSA 400 S12 230V E6/C-0 1 497040
500 769 KSA 500 S12 230V E6/C-0 1 497050
600 769 KSA 600 $12 230V E6/C-0 1 497060
800 870 KSA 800 S12 230V E6/C-0 1 497080
1000 972 KSA 1000 S12 230V E6/C-0 1 497110
1200 1074 KSA 1200 S12 230V E6/C-0 1 497112
1500 1227 KSA 1500 S12 230V E6/C-0 1 497115

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51-100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAAPTHON ANWHbI Kabensa nopknioYeHus fo:
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHne - 5 m — 6e3ranoreHoBbIi, cepbiidi — 6 x 0,75 mm? 501275
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHue - 10 m — 6e3ranoreHoBbIn, cepbiin — 6 x 0,75 mm? 501280

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

CVIHXPOHHBI MHOrOKpaTHbIR pexxum (Mpusogpl 230V S12) 495588
SNeKTPOHHOEe COKpaLLeHNe BeIMYMHbI XOAA - 3NeKTPOHHbIN (MpuBoabl 230V $12) 495590
CneumanbHble dyHkumum (MpyBogabl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OCHOBHOM KOHTPOSbHbINA MOZYI1b 524167
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIA MOZY b 1 524177
KSA . SJIEMEHTbI 07/2022
KSA Twin KSA D
24V DC KPEMNEHNA




aumullers

nopksnoveHne
230V AC

328

/o

nopgkso4eHne
24V DC

©
» °g
> o4

®

e
25

> &

07/2022

KSA $12 230V ACZ

N4
M

= [TpymeHeHve: BeHTunauma

B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12

B MexaHun4yeckas pa36n0|<v|posl<a Lerw /yCTaHaBﬂI/IBaeMOG npenBapuTesibHOE HaTAXKeEHMe Lenmn

= [TporpammupyeMas obpaTHas CBA3b O KOHeYHOM nonoxexun ,OTKP” nan ,3AKP*”

(makc. 24V, 500 mA)

= MapanienbHoe coeanHeHne [0 8 NPYBOAOB B OAHOM rpymmne

= BO3MOXHO AOMOSHUTENbHOE NOAK/YeHMe NpuBofoB 24V (co cTopoHbl 24V)

OcHalyeHne

B [IONONHUTENbHbIN yHVIBepCE:U'IbeII;I KOMMNEKT LUTEKepOB AJIA CUHXPOHHOIo pexmnma pa6OTbI

TEXHUYECKUE OAHHbIE

U Pabouee HanpskeHue

1 Pabounin Tok

Tok oTKto4eHNA

PacxopfiHoe notpebneHve

DC [MOBTOPHOCTL BKJIIOHYEHWA
Knacc 3auTbi

,R’ Pabouyas TemnepaTypa

3 Cwna Tarn Makc.

F, Cuna TonKaHuA Makc.

F, Cwvna 3anvpaHuna CTBOPKMN
Lenb

Kabenb nogxntoyeHus

230V AC (50 Hz)
0,2A
0,2A
46 W
5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32
-5°C ... +60 °C
600 N
FN

700 TAra
500 \
400 QO
300
200 TOJKaHue
100 \100 Push

0 S (mm)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1500

s> 800 mm TONbKO ANA Harpy3kmn Taru
3.000 N (3aBUCKT OT KpeneHus)
Hep>aBetoLLas cTanb

be3sranoreHoBbIn, cepbli — 6 X 0,75 mm?, ~3 m

v Cropocte X 8,0 mm/s l 8,0 mm/s
[ Xop, 250 - 1.500 mm
L O6Lwas anvHa Cwm.[daHHble ans 3akasa
YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBIEHUA: <70dB (A)
B KoMmneKTe nocraBku
1 2x BUHT ¢ noTanHoii ronoskoin M8x16, 2x naTyHHble Lwanbbl
2 2x 3arnyluka 418 HeMcrnosib30BaHHbIX OTBEPCTUI NMoA Kabenb
3 1x LWTekep pacuenneHns Lenu
4 1x Aumiiller-Click KomnnekT wtekepoB (24V) ona NogkItoYeHNA HECKObKMX MPUBOLOB
5 1x MpepynpeanTenbHbli 3HaK-Hakeka ,,OnacHoCTb 3aLlemneHna”
KSA KSA Twin KSA D SJIEMEHTHI
24V DC KPETJTEHWA




KSA S12 230V AC Z aumu"erl

250 591 KSA 250 512 230V Z E6/C-0 1 497023
300 667 KSA 300 S12 230V Z E6/C-0 1 497033
400 667 KSA 400 S12 230V Z E6/C-0 1 497043
500 769 KSA 500 S12 230V Z E6/C-0 1 497053
600 769 KSA 600 S12 230V Z E6/C-0 1 497063
800 870 KSA 800 S12 230V Z E6/C-0 1 497083
1000 972 KSA 1000 S12 230V Z E6/C-0 1 497113
1200 1074 KSA 1200 512 230V Z E6/C-0 1 497123
1500 1227 KSA 1500 S12 230V Z E6/C-0 1 497153

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51-100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAAPTHON ANWHbI Kabensa nopknioYeHus fo:
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHne - 5 m — 6e3ranoreHoBbIi, cepbiidi — 6 x 0,75 mm? 501275
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHue - 10 m — 6e3ranoreHoBbIn, cepbiin — 6 x 0,75 mm? 501280

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

SNeKTPOHHOEe COKpaLLIeHNEe BEIMYMHbI XOAA - 3NeKTPOHHbIN (MpyBoabl 230V $12) 495590
CneumanbHble dyHkumum (MpviBoabl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OcHOBHOW KOHTPOJIbHbIA MOAYIb 524167
M-COM OCHOBHOWM KOHTPOJIbHbIV MOZYTb 1 524177
KSA . SJIEMEHTbI 07/2022
KSA Twin KSAD
24V DC KPEMMJIEHA




aumullers

328

%
R\
274

LM

BN _Y

o
s
&

[o

1

HeT BO3MOXHOCTH

311eKTPUHECKOro
noAKIoYeHNs

® @

0 0

B @D D P
o A

07/2022

KSA TWIN $12 24V DC

= [IpyMeHeHve: BeHTunauua, goimoyganeHmne RWA

B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12
" MexaHunyeckasa pa3baoknpoBka Lienu / yctaHaBaviBaeMoe NpefBapuTeibHOe HaTsaXeHVe Lenm

onumm

= [[porpamMMUpoBaHue crneLnanbHbix hyHKLWIA

= M-COM pns aBTOMaTU4eCcKow KOHMUrypaLm CUHXPOHHOTO XOAa ¥ MOCAef0BaTeNIbHOrO
yrnpaBieHns NPMBOAOB 3akpbiBaHuA (S3 / S12) B coelMHEHHOM CUCTEME MPVBOAOB

TEXHUYECKUE OAHHbIE
U Pabouee HanpskeHue
1 Pabounin Tok
Tok oTKto4eHNA
PacxopfiHoe notpebneHve
DC [MOBTOPHOCTL BKJIIOHYEHWA
Knacc 3auTbi

,R’ Pabouyas TemnepaTypa

3 Cuna TArm makc.
F, Cwvna TonkaHua mMakc.
F, Cuna 3anupanHua CTBOpKM

Llenb

Kabenb nogknoyeHms

v CKopocTb
[ Xopn
L Obwwas annHa

LM 3a30p uenu

24V DC (19V ... 28 V)

1,8A

2,4 A

43 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32

-5°C ... +60 °C

1.200 N

1.200N

2 x 2.500 N (3aBMCKT OT KpenneHus)
Hep>xasetoLuas cTanb

be3sranoreHoBbIn, cepblii — 5 x 0,5 mm?, ~ 3 m

s < 400 X. 8.0mmis N80 mm/s
s> 400 - 600 12,0 mm/s -\, 8.0 mm/s
400 - 600 mm

Cwm.[aHHble ons 3akasa

Cwm.[aHHble Ans 3aKkasa

YpOBEHb 3BYKOBOIO AaBJIEHUA: <70dB (A)
B komnnekTe noctaBkun

1 2x BUHT ¢ noTanHoi ronoskoin M8x16, 2x naTyHHble Lwanbbl

2 4x 3arnyLika AnA Hencrnosb3oBaHHbIX OTBEPCTUI Mog, Kabesb

3 2x LTeKkep pacuenneHns Lenu

4 1x MpepynpenuTenbHbIA 3HaK-Haknerka ,OnacHOCTb 3allemMneHns”

KSA KSA D SJIEMEHTbI

24V DC 230V AC KPETJTEHNA




KSA TWIN S12 24V DC aumu"erl

400 1150 485 KSA TWIN 400 S12 24V E6/C-0 1 522745
500 1353 587 KSA TWIN 500 S12 24V E6/C-0 1 522755
600 1353 587 KSA TWIN 600 S12 24V E6/C-0 1 522765

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51-100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAAPTHON ANUHbI Kabensa nopknioYeHus Ao:
Aumirter-Click LLiTekepHoe pelueHne - 5 m — 6e3ranoreHoBbIi, cepbiidi — 5 x 0,5 mm? 501252
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHune - 10 m — 6e3ranoreHoBbIn, cepbin — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

SNeKTPOHHOEe CoKpaLlieHne Benn4nHbl xoaa (Mpusogpl 24V S12) 524190
CneumanbHble dyHkumum (Mpvisogbl 24V / 230V S12) 524180
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOZY b 524177
KSA KSA KSA D SJIEMEHTbI 07/2022
24V DC 230V AC KPEMJTEHNA




aumullers

328

%
R\
274

LM

BN _Y

o
s
&

Q
~NU

HeT BO3MOXHOCTH

%

371eKTPUHECKOro
nopKloYeHIs!
® @
0 0
B @D D P
o A
07/2022

KSA TWIN $12 24V DC Z E 5

= [IpyMeHeHve: BeHTunauua, goimoyganeHmne RWA

B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12

B MexaHun4yeckas pa36n0|<v|posl<a Lerw /yCTaHaBﬂI/IBaeMOG npenBapuTesibHOE HaTAXKeEHMe Lenmn

= [TporpammupyeMas obpaTHas CBA3b O KOHeYHOM nonoxexun ,OTKP” nan ,3AKP*”
(makc. 24V, 500 mA)
ornymun

= [IporpaMMMpOBaHIe crieLmanbHbIX yHKLWI

= M-COM pn1st aBTOMaTUYeCKON KOHUIypaLmm CMHXPOHHOrO Xoa 1 NociefoBaTeNbHOro
yrnpaBieHns NprBoaoB 3akpbiBaHus (S3 / S12) B coefHEHHOM CrcTeMe NPUBOJOB

TEXHUWYECKWUE OAHHBIE

LM

Pabouee HanpsxeHue
Paboyuin Tok

ToK oTK/tOYeHUA
PacxofiHoe noTpebneHve
MOBTOPHOCTb BKJTIOHEHUSA
Knacc 3awmnTbl

Pabouyan TemnepaTypa
Cwuna Tarn makc.

Cunna TonKaHuA Makc.
Cuna 3anmpanua CTBOpKM
Llenb

Kabenb nogkoyeHms

CKOpOCTb

Xon
O6Lwas anvHa

3a30p uenu

YpoBeHb 3BYKOBOIo faBJieHNA:

B komnnekrte nocraBku

24V DC (19V ... 28 V)

1,8 A

2,4 A

43 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32

-5°C ... +60 °C

1.200 N

1.200N

2 x 2.500 N (3aBWCKT OT KperneHns)

HepkaBsetoLLan cTtanb

besranoreHoBbI, cepbii — 5 x 0,5 mm?, ~ 3 m

s < 400 X. 8.0mmis N80 mms
s> 400 -600 X 12,0 mm/s lS,O mm/s

400 — 600 mm
Cwm.[JaHHble AnA 3aKkasa
Cwm.[JaHHble Ans 3aKkasa

<70dB (A)

2x BUHT ¢ noTarnHoi ronoskoin M8x16, 2x naTyHHble Lwainbbl

4x 3arnyuika af1a Hencnosib3oBaHHbIX OTBEPCTUI Mog, Kabesb

2x LTeKkep pacuenneHuns Lenu

1x MNpepynpenuTenbHbIA 3HaK-Haknerka ,OnacHOCTb 3allemMneHns”

KSA
24V DC

230V AC

SJIEMEHTbI

KSAD KPEMIEHNS




KSA TWIN S$12 24V DC Z aumuller.

400 1150 485 KSATWIN 400 S12 24VZ  E6/C-0 1 522747
500 1353 587 KSATWIN 500 S12 24VZ  E6/C-0 1 522757
600 1353 587 KSATWIN 600 S12 24V Z  E6/C-0 1 522767

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51-100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAAPTHON ANMHbI Kabena nopknioYeHus fo:
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelueHne - 5 m — 6e3ranoreHoBbIi, cepbiii — 5 x 0,5 mm? 501252
AumiLer-Click LLiTekepHoe pelueHue - 10 m — 6e3ranoreHoBbIn, cepbiin — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

DNeKTPOHHOe CoKpaLLeHre BennyrHbl xoga (Mpusogbl 24V S12) 524190
CreupanbHble dyHkumn (Mprsogsl 24V / 230V S12) 524180
M-COM OCHOBHOWM KOHTPOJIbHbIV MOZYb 524177
KSA KSA KSA D SJIEMEHTbI 07/2022
24V DC 230V AC KPEMJTEHNA




aumﬁller. KSA D $12 24V DC SIS

= [IpyMeHeHve: BeHTunauua, goimoyganeHmne RWA

B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12

orymn

= [[porpamMmMupoBaHue creumnanbHbIxX yHKLWIA

= M-COM fna aBTOMaTU4eCcKom KOH(UrypaLmm CUHXPOHHOMO X0ha ¥ MOC/IEA0BATEIbHOIO
yrnpaBJieHnsi MPMBOAOB 3akpbiBaHuA (S3 / S12) B coelMHEHHOM CUCTEME MPUBOAOB

TEXHUYECKUE OAHHbIE
U, Pabouee HanpsxeHme 24V DC(19V...28V)
o 104 1, Pabounin Tok 1,8 A
k o M8 N Tok oTKtO4eHMA 2,4A
=7 \
$ P, PacxogHoe noTpebneHue 43 W
DC [OBTOPHOCTb BKJIIOYEHUA 5 ymknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IS Knacc 3awwmtbl IP 32
N
,ﬂf Paboyas Temnepatypa -5°C ... +60 °C
F, Cuna TArn makc. 1.200N
: Cunna TonKaHuA Makc. Fo
A 1200 TAra
1000 Pull
800
- N ToNKaHue
200 Push
0 200 500 600 00 S (MM
-
E FH Cuna 3anupanHma CTBOpPKMU 5.000 N (3aBMCUT OT KpenieHwns)
Lenb Hep>kasetoLLias cranb
Kabesnb nogkstoyeHmst Be3ranoreHosbli, cepbiii — 5 x 0,5 mm?, ~5m
v Ckopocte s <400 X 8,0 mm/s Y 8,0 mm/s
s> 400 - 600 12,0 mm/s -N. 8,0 mm/s
s> 600 X 13,5 mm/s R 8,0 mm/s
Q
N S Xop, 400 - 800 mm
L Ob6uwas anmHa Cwm.[aHHble ona 3akasa
\\)\\'//\
N 3 LM 3a30p uenu Cm.[aHHble ana 3akasa
YpOoBeHb 3BYKOBOIO AaBIEHUA: <70dB (A)
B komnnekTe noctaBkun
2x 6oNT C NoTanHomM ronoskon M8x16, 2x naTyHHbI 6onT
07/2022 KSA KSA DJIEMEHTDI

24V DC 230V AC | | ATWIN L) pEnnEHNS




KSA D $12 24V DC aumu"erl

400 737 297 KSA D 400 S12 24V E6/C-0 1 522140
500 837 397 KSA D 500 S12 24V E6/C-0 1 522150
600 837 397 KSA D 600 S12 24V E6/C-0 1 522160
800 942 502 KSA D 800 S12 24V E6/C-0 1 522180

MNMokpacka kopnyca npuBoga B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004

npv 3akase:
51-100 516004
ot 101 516004

YanvHeHve cTaHAAPTHOM AJIMHbI Kabensa NogKsoYeHus [o:
10 m — besranoreHoBbIi, cepbii — 5 x 0,5 mm? 501056

MporpammupoBaHne Mukponpoteccop S12

SNeKTPOHHOEe COoKpaLLieHne Benn4nHbl xoaa (Mpusogpl 24V S12) 524190
CneumanbHble dyHkumnm (Mpusogbl 24V / 230V S12) 524180
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOYJS1b 524177
KSA KSA . SJIEMEHTbI 07/2022
KSA Twin
24V DC 230V AC KPEMMJIEHA




aumﬁ"er. SNEMEHTbI KPEMIEHUS KSA

MpyMepbl MpUMeHeHws ° o 6 9 e

KoHconu K-A1 K84-1, K87, K-B1 K-B2 K-D3
K-C3, K-E1,
K-E2
KpoHwwTenH F16, F49 F16, F16-1, F16, F49
F29-2, F33,
F38, F39, F49
MoHTaxHas nnoLuagb MWH. [mm] 35 65 -90 45 - 55 45
TonwmHa Hannaga (*1 [mm] 0-21 nppenesaH 0-21 0-21
Yron oTkpbiBaHus (*2 MaKc. [DEG] 20 60 50 40
Bec cTtBOpKM (*3 MaKC. [Kgl 250 130 130 130
Matepuan cTBopKu ANOMUH [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
Hepesan [ J [ J ( J ([ J
MBx | ( ( J ([ J
Bup, cTBOPKM 1 HUKHE BHYTPb HSK FM o o o
MOHTaxa
noagec RM o
Has NSK FM [ ) [ ) o
RM [ )
Hapyxy HSK RM [ ) [ ) [ )
PR o
NSK RM ) Y Y Y
PR ]
BepxHe BHYTPb HSK FM [ ) [ ) [ )
nogsec RM o
Hast NSK FM () { (]
(onyckae RM P
mas) Hapyxy HSK RM [ ) [ ) [ ) [ )
PR
NSK RM o Y Y
PR [ )
MOBOPOT  BHYTPb HSK FM o o o
Han RM ]
NSK FM o Y Y
RM o
OKHO Ha  Hapyxy HSK RM [ | [ ] [ ]
KpblLLe PR m
NSK RM [ B H
PR ]
Mapann Hapy>xy RM o o [ ]
BbIBVKH

MoHTax B npocub

Cono [mm] 700 - 1300
FAB (*4
Sync2 [mm] 1250 — 2500
Cono [mm] 450 - 1500
FAH (*4
Sync2 [mm] 250 - 2500
MOACHEHUA

@ nompxoaut W veiee NOAXOANT

(*1  Pa3mepbl CTBOPOK U yriia OTKPbIBAHWA MOTYT UMETb OTK/IOHEHNA.

(*2 OpUeHTUPOBOYHbIE AaHHble ANS yria OTKPbIBaHUSA PACCUMTaHbl AN MUHUMASbHBIX LUMPUHbI U BbICOTbI CTBOPKM FAB/FAH Ans BHYTPb OTKPbIBAIOLLENCA CTBOPKY C NPUBOAAMU,
MOHTVPOBAHHBIMI Ha OCHOBHOM 3aKpblBatoLLEeM Kpae. 1A [pyroi BbICOTbI CTBOPKM, A OTKPbIBAIOLLMXCA HAPY>Xy CTBOPOK, a Takke AJ1A CTBOPOK C MPMBOAAMU, MOHTUPOBAHHBIMU Ha
[ONONHUTENBHOM 3aKpbIBAIOLLEM Kpae, Yrilbl OTKPbIBaHWA OyayT ApyriMu.

(*3  CnepyeT yunTbiBaTb TOHKY NPUOXKEHNA CWSlbl NPUBOAOB! OPUEHTMPOBOYHBIE faHHbIE MaKCMMaslbHOrO Beca CTBOPKM CpaBefvBbl Ans paboTsl Cono-npusoaa y
HUXHENOABECHOM CTBOPKM MPY MaKCUMasIbHOM yrie OTKPbIBaHWA.

(*4  OpueHTNPOBOYHbIE faHHble pPa3MepOoB CTBOPKW ANA Yr0BOro coefuHunTensa 110 Mm. ®akTuyeckme pasmepbl CTBOPOK 3aBUCAT OT: AJIVHbI YIIOBOTO COEAVHUTENA, CTaTUKN
NpOthrAA, BENMYUHBI XOAa NPVUBOAA 1 TOHKU MPUIOXKEHUS CNbI MPUBOAOB OTHOCUTENBHO LIEHTPa BPaLLEHA. [laHHble BbICOTbI W LWMPKHBI CTBOPKW FAB/FAH NpUMEHATbL COOTBETCTBEHHO
[J15 NOBOPOTHbIX CTBOPOK.

07/2022 KSA KSA

1/68 24V DC 230V AC KSA Twin KSA D




SMEMEHTbI KPEMAEHUS KSA aumu"erl

MPUMEPBI NPUMEHEHUA

RM, BepxHenogBecHaa CTBOPKa, PR, BepxHenofsecHaa CTBOPKa, PR, H/XXHenoaBecHasA CTBOPKa,
OTKpP.Hapy>Xy OTKP.Hapy>Ky OTKP.Hapy>Ky

Ha aJllOMVH/EBOM OKHe Ha allOMNHNEBOM OKHe Ha CTaJlbHOEe OKHe
e n_ RM, mMaHcapgHasa cTBopka, RM, maHcapgHasa cTBopka,
, MaHcapAHasa CTBOpPKa, OTKP.Hapy>y OTKP.HapyKy OTKP.HapyXy

RA @
[l F16
K87 s
Ha aNItOMUHNEBOM OKHE Ha atoOMUHEBOM OKHe Ha fepeBAHHOM OKHe
RM, maHcapgHada cTBopka, RM, BepxHenogsecHaa CTBOPKa, e FM, HU>KHenofBecHas CcTBOPKa,
OTKpP.Hapy>Xy OTKpP.Hapy>Xy OTKpP.BHYTPb

Ha altOMUHNEBOM OKHe Ha altoMUHNEBOM OKHe Ha aJllOMVNHNEBOM OKHe
o RM, BepxHenoaBecHada CTBOpPKa, e RM, HXXHenoaBecHas CTBOPKa,
OTKpP.Hapy>Xy OTKP.BHYTPb

et

Ha antoMUHNEBOM OKHe Ha aJIOMUHNEBOM OKHe

KSA KSA . 07/2022
24V DC 230V AC KSA Twin KSA D




aumullers

KPOHLUTENHbI

SJIEMEHTbI KPEMMEHNA KSA

F49

M6x30

¢

F44

07/2022

MpumeHeHne

OTKPbITbIN MOHTaX Ha
npoduabHON pame pamyr
C OTKpPbIBaHWEM BHYTPb, /15
NMOBOPOTHOIO MOABVXXHOIO
MOHTaxa npusogos KSA ¢
K-A1, K-B1, K-B2, K-C3,
K-E1, K-E2, K84-1, K125

3auenneHve Lenv B HanpasieHnm
CTPenku

MpumeHeHune

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha
CTBOpPKe C OTKpbIBaHWeM
BHYTPb AJ1A HaKNafHOro
MoHTaxa KSA ¢ K-C3

3auenneHue Lenuv B HanpasneHnn
CTpenkn

Aptukyn 524299

Matepuan

JInTom antoMnHnIA,

RAL 9006

OcHalleHune

1x bont M6x30,
MOHTaHble LLabMoHbI C
OTBEPCTUAMMU

ApTtukyn 524297

MaTtepuan

JInTom antoMnHNniA,
RAL 9006
OcHaleHue

1x OcHOBHas nnacTuHa
1x BUHT ¢ noTanHomn
ronoskoin M4x10

1x bont M6x35

KSA
24V DC

KSA

230V AC KSA Twin

KSAD




SJIEMEHTbI KPEMMEHNA KSA

aumullers

KPOHLUTEWHbI

F16 NMpumeHeHne ApTtukyn 524204
OTKPBITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepxHOCTb:
CTBOPKAax/OKOHHbIX paMax OKOH, AntomuHuin (E6/C-0)
OTKpbIBaHWEe Hapy>Xy (Hanpvmep,  OcHalueHwue:
BEPXHEMOABECHbIE OMycKaeMble 1X UMANHBPUYHECKUI BUHT
NN MaHcapAHble OKHa), AnA M6x50
OTKPbITO CMOHTUPOBAHHbIX
npusogos KSA ¢
K-A1, K-B1, K-B2, K-C3,
K-E1, K-E2, K84-1, K87
3auenieHvie Lenv B HanpasieHun
CTpenku

F33 MpumeHeHne Aptukyn 524203
OTKPbITbIA MOHTaX Ha CTBOPKe Matepuan/lMoBepXHOCTb:
OKHa, OTKpbIBaHMe Hapyxy Antomunnnin (E6/C-0)
(Hanpumep, BepXHeNoABeCHbIX OcHalyeHue:
orycKaeMbIX OKOH W 1X UMANHAPUYECKNIA BUHT
MaHCapHbIX OKOH), Ans OTKPbITO  M6X50
CMOHTMPOBaHHbIX NpnsoLos KSA
c K-A1, K-B1, K-B2, K-C3,
K-E1, K-E2, K84-1, K87,
3auenneHue Lenu B HanpaeneHnm
CTpenku

F38 MpumeHeHne Aptukyn 524199
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
CTBOPKax OTKPbIBAEMbIX Hapy>XKy AntomuHni (E6/C-0)
BEPXHEMOABECHbIX OMycKaeMbIx OcHalyeHue:
CTBOPOK, AJ1A OTKPbITO 1x M6x50
CMOHTUPOBaHHbIX Mp1BoLoB KSA  LUMANHAPUYECKU BUHT
c K-A1, K-B1, K87,
3auennieHve Lenv B HanpasieHun
CTPenKku

F39 MpumeHeHune ApTtukyn 524295
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:

3Xx @1/ @65  ctpopkax MaHCapAHbIX OKOH, AntoMuHuit (E6/C-0)
OTKPbIBAOLLIMXCA Hapy>Xy, ANA OcHalyeHue:
OTKPbITO CMOHTMPOBAHHbIX 1X UMNNHAPUYECKNA BUHT
npusogos KSA c M6x50)
K-A1, K-B1, K-B2, K-C3,
K-E1, K84-1,
3auennieHne Lenu B HanpaeieHnu
CTpenku
OnuunoHasnbHble KOMIUIEKTYOLMNE
B2 MnactvHa F39 Aptukyn 155173
KSA KSA 07/2022

KSA Twin KSAD

24V DC 230V AC




aumullers

KOHCOJIN

SJIEMEHTbI KPEMMEHNA KSA

K-A1

K-B1

K-B2

K-C3

K-D3

07/2022

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
CTBOPKE/OKOHHOW pame OKOH,
OTKPbIBAIOLLMXCA HapY>Ky/BHYTPb,
LA MOBOPOTHOTO KpeneHus
npusofos KSA c

F16, F33, F38, F39, F49
(MoHTaxHas nnoLiagb Ha
OKOHHOW pame 35 mm)

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
CTBOPKE/OKOHHOWN pame OKOH,
OTKPbIBAOLLMXCA Hapy>Ky,
[,1A MOBOPOTHOrO KpenieHna
npusogos KSA ¢

F16, F33, F38, F39, F49
(MoHTaxHas nnollagb Ha
OKOHHOW pame

35-52 mm)

MpumeHeHne

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha
CTBOPKE/OKOHHOWN pame OKHa
(nepeBAHHOrO OKHa), OTKpPbIBaHME
BHYTPb/Hapy>Ky, A5 MOBOPOTHOrO
Kpennernva npusofos KSA c

F16, F33, F39, F49

(MoHTax<Has nnoLlagb Ha
OKOHHoI pame 35 — 52 mm)

MpumeHeHune

OTKPbITbIA MOHTaX Ha OKOHHOM
pame unwv cToike/purene
OTKpPbIBaOLLLEroca Hapy>xy OKHa,
[71A MOBOPOTHOIO KpenieHna
npusofos KSA ¢

F49, F16, F33, F39

MpumeHeHne

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha

OKOHHOW pame 1 CTBOpKe
OTKPbIBAIOLLMXCA BHYTPb OKOH,
L1151 NOBOPOTHOIO KpenneHus
npueogos KSA Ha OKOHHOW pame
(MoHTaxHas nnolaab 50 mm)

Aptukyn 524057

Martepuan/loBepxXHOCTb:
Hep>xaBetoLas cranb
OcHalleHue:

1x cnpasa,

1x cneBa

Aptukyn 524053

Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
Hep>kaBsetoLLan ctanb
OcHalyeHue:

1x cnpasa, 1x cnesa

Aptukyn 524063

Matepuan/loBepxHOCTb:
Hep>xasetoLLias cTanb
OcHallueHue:

1x cnpasa,

1x cneBa

Aptukyn 524067

Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
Hep>kaBsetoLLlan cTanb
OcHalyeHue:

1x cnpasa,

1x cneBa

Aptukyn 524068

Matepuan/loBepxXHOCTb:
Hep>kaBetoLLiasi cTanb
(K-C3),

AntomuHuesoe nnTbe (F44)
OcHallueHue:

1x K-C3,

1x F44

OnuuoHanbHbie
KOMIJIeKTyloLwme

F44 KpoHwTenH , 2"

Aptukyn 524297

KSA
24V DC

KSA

230V AC KSA Twin

KSAD




SJIEMEHTbI KPEMMEHNA KSA

aumullers

KOHCOJIN

K-E1 NMpumeHeHne ApTtukyn 524056
OTKPBITbIN MOHTa) Ha CTONKe/ Matepuan/loBepxHOCTb:
puviresie OkHa, OTKPbIBaOLLLErocs Hep>xaBetoLas cranb
Hapy>ky, A1 NOBOPOTHOrO OcHallyeHue:
KpenneHnsa NpMBOLOB 1x cnpaga, 1x cnesa
KSA ¢
F16, F33, F39, F49

K-E2 MpumeHeHue ApTtukyn 524066
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha OKOHHOV  MaTepuan/lloBepXHOCTb:
pame nunu cTomke/purene Hep>xaBetowas ctans
MaHCapAHOro OKHa, OTKpblBaHKe  OcHaujeHue:
Hapy>Xy, AJ1f8 MOBOPOTHOrO 1x cnpaBa,
KpennerHua npusofos KSA c 1x cneBa
F16, F16-1, F33, F39, F49

K84-1 395 MpumeHeHne Aptukyn 524224
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:
OKOHHOW pame 1 CTONKW/ Hep>kaBsetoLLan cranb
pvirefie MaHcapAHOro OkHa C OcHalyeHue:
OTKPbIBaHWEM HapyxXy, ANs 1x cnpasa,
MOBOPOTHOIO KPenneHns 1x cneBa
npusofos KSA c
F16, F33, F39, F49

KSA KSA 07/2022

KSA Twin KSAD

24V DC 230V AC




aumu"er. SNEMEHTbI KPEMIEHUS KSA

CMEUMANBHOE NMPUMEHEHUE

d

F16-1 MpumeHeHne Aptukyn 155171
OTKpbITbIV MOHTaX Ha cTBopke Martepuan/lMoBepXHOCTb:
MaHcapHoro okHa Schuico AntomuHnin (E6/C-0)
AWS 57RO, oTKpbIBatoLLeroca OcHalyeHue:
Hapy>y, A1 KpenneHus 1X LMANHBPUYECKUI BUHT
npveogos KSA M6x50, ¢ nnactuHomn

K-E2 MpumeHeHne Aptukyn 524066
OTKPBITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepxHOCTb:
OKOHHOW pame uaun cromnke/ Hep>xasetoLad cranb
purene MaHcapAHOro OKHa, OcHallyeHue:
OTKpbIBAIOLLLEroca Hapyxy, 1x cnpaBa,
[N NOBOPOTHOIO KpeneHua 1x cneBa
npusonos KSA c F16, F16-1,
F33, F39, F49

K87 MpumeHeHne Aptukyn 524319
OTKPBITbIV MOHTaX Ha OkoHHO Matepuan/lMoBepxHOCTb:
pame BepXHenohBeCHOro Hep>xaBsetoLan cranb
ornyckaemoro okHa Schiico OcHaleHue:
FW50+, oTkpbiBatoLLeroca 1xcnpasa,
Hapy>ky, AJ19 MOBOPOTHOrO 1x cneBa, BK. F33 + B3
KpenneHua KSA
(MoHTaxHas nnoLasb Ha
OKOHHOW pame 35 mm)

07/2022 KSA KSA

24V DC 230V AC KSA Twin KSAD




SJIEMEHTbI KPEMMEHNA KSA

aumullers

CNEUNANBHOE NPUMEHEHWE

MAHCAPAHOE OKHO - HEROAL 085 / 180

F29-2 MpumeHeHne Aptukyn 155157
OTKpbITbIV MOHTaX Ha cTBopke  Martepuan/lMoBepXHOCTb:
MaHcapfiHoro okHa Heroal Hep>xaBetoLas cranb
085/180, oTKpbIBatOLLErocs OcHalueHue:
Hapy>y, A1 KpernneHus 2X UWMANHAPUYECKNA BUHT
npveogos KSA c F16 M6x20

F16 MpumeHeHne ApTtukyn 524204
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:
CTBOPKE/OKOHHOI pame OKHa, Antomunnnin (E6/C-0)
OTKpbIBatOLLLEroca BHYTPb/Hapyxy OcHalyeHue:
(Hanpumep, BEPXHEMNOLBECHOIO 1X UMNUHAPUYECKNA BUHT
OMNyCcKaeMoro okKHa unn M6x50
MaHCapHOro OKHa), 1A OTKPbITO
CMOHTVPOBaHHbIX MPUBOAOB
KSA c K-A1, K-B1, K-B2, K-C3,
K-E1, K-E2, K84-1, K87
3auenfieHve Luenun B HanpasaeHum
cTpenku

K-E2 MpumeHeHne Aptukyn 524066

OTKPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:

OKOHHOW pame Wnaun CTOMKW/

Hep)Ka BetoLlaA CTalib

purefia MaHCapAHOro OKHa, OcHalyeHume:
OTKPbIBatOLLLEErocA Hapyxy, 1x cnpaBa,
[1A MOBOPOTHOIO KpenieHna 1x cneBa

npusogos KSA c F16, F33,
F39, F49

B1 MpumeHeHne Aptukyn 151422
MOHTaXXHbI Yronok s Matepuan/loBepxXHOCTb:
MOHTaXa NpuBoOA0B Hep>kaBsetoLLan ctanb
KS2 cF21n OcHalyeHue:
KSA c F49 3x BVHT ¢ noTanHom
Ha 3eHUTHOM hoHape ronoskon M5x12,
3x ranka M5
K125 A0 @5.2 MpumeHeHne ApTtukyn 523979
OTKpbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:
OCHOBAHWUW 3eHWUTHOrO hoHapA Hep>kasetoLLan cranb
LNA KpenieHna NpusoLoB OcHalyeHue:
KS2 1 KSA c B1 4x BuHT M5x10
@5,5 (2x)
@14,5
KSA KSA . 07/2022
KSA Twin KSA D
24V DC 230V AC




aumﬁ"er. SNEMEHTbI KPEMIEHUS KSA

OMUUOHAJIbHbBIE KOMIMJIEKTYOLLIUE

d

B2 MpumeHeHne Aptukyn 155173
MnactuHa gna F39 kak Matepuan/lMoBepXHOCTb:
KOMTMEHCaLUMOHHas niacT1Ha Antomunnin (E6/C-0)
npy MOHTaxe Ha npodune OcHalleHue:
CTBOPKM MaHCcapLHOro okHa, 60 x 20 x 5 mm

OTKpPbIBatOLLLEroCA Hapy>xxy

07/2022 KSA KSA

24V DC 230V AC KSA Twin KSA D




SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KSA

OMUUOHAJIbHbBIE KOMIMJIEKTYOLLIUE

aumullers

d

AP-KSA MpumeHeHne Matepuan/loBepXHOCTb:
= ANOMUHNIA
[lekopaTuBHbIN Npodunb _
N5 OTKPBITO CMOHTUPOBAHHbIX BI‘lJ‘laCTMaCCE'l (cepoii)
npueofos KSA c komnnektamu ECEMELILS Btk
koHconeii K-A1, K-B1, BCromorarenbHoe
K-B2, K-E2, K84-1. [lnnHa YCTPONCTBO ANA
npoduA KOPPEKTNPYeTCcA no ﬁi%:i:::oro T
LNVHE NPUBOJOB UMW CTBOPKMU. A
MOHTaXHbI KOMAAEKT
L=145m
: - ApTtukyn 524307
mﬁif)& AGKopaTUBHO + BOKOBOWI Yexon
L=2,90m
’ - ApTtukyn 524313
mﬁiv?)% AcKOpaTnBHO! + OOKOBOW Yexon
L = no 3aKa3sy KJIMeHTa ApTtukyn 524314
(ueHa 3a meTp) TOJIbKO Mpohusib
ApTtukyn 524300
Matepuan/loBepxHOCTb:
ANOMWHWIA, NnacTMacca
(cepbliin)
OcHalyeHue:
a. 2x 6oKOBOW Yexon
b. 2x pacnopka
C. 4X KNeRKNA NyHKT
d. 1x 3arnywika
Aptukyn 524303
Marepuan/lNoBepxHOCTb:
ANOMWHUIA, NaacTMacca
(4epHbIi)
OcHaleHue:
a. 2x 6OKOBOW Yexon
b. 2x pacnopka
C. 4X KNeNKNA NyHKT
d. 1x 3arnyLika
MpumeHeHne Aptukyn 524210
Py4yHasa pa3bnokupoBka Matepuan/lNoBepxHOCTb:
Lenu ans 06ecTo4eHHOro nnacrMacca
MOHTaa/IeMOHTaxa NpuBOLOB
KSA
KSA KSA KSA Twin KSA D SJIEMEHTDI
24V DC 230V AC KPEMJIEHWS 1177




aumullers

SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KSA

OMUMUOHAJIbHbIE KOMIMJIEKTYOLLUE

M-COM

M-COM® Click

MpumeHeHne

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN
Mogynb [/17 aBTOMaTU4YeCKOro

CUHXPOHW3MPOBAHNA U KOHTPONA
MaKc. 4 NpvBOLOB OTKPbIBaHNA /

2 purenbHbIX NMPUBOLOB B
ncnonHeHun S12/S3

B MHOFOKPAaTHO COEAMHEHHO
cucTeme NpPUBOLOB

PaGouee Hanps)KeHue:

24V DC(19V ...28YV)
MoTpe6neHue Toka: <12 mA
Bup npusopa: S12

MpumeHeHne

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN
MofAyNb [/19 aBTOMAaTN4eCKoro

CUHXPOHM3MPOBAHNSA 1 KOHTPOSSA
MaKC. 4 NprBOAOB OTKPbIBAHUA /

2 purenbHbIX NPUBOAOB B
ncnonHeHnn S12/S3

B MHOTOKPAaTHO COeLMHEHHOM
cucTeMe NpUBOLOB

PaGouee HanpsxeHue:

24V DC(19V...28V)
MoTtpebneHue Toka: <12 mA
Bup npusopa: S12

Aptukyn 524177

Knacc 3awuTbi: P30 B
pEe3HOBOM Kopryce
Pabouas Temnepartypa:
0°C..+70°C
Pa3mepbi: 45 x 17 x 6 mm
Kab6enb nogkioyeHus:
3 usbl 0,5 mm? x 50 mm
OcHaleHue:
CMOHTVpOBaHHas nnata
C Kabenem nogkItoYeHns,
LIS UCTOMb30BaHWS B
pacrnpefenuTenbHon
KOpobKe Ha MecTe paboT

Aptukyn 524167

Knacc 3awmtbi: IP30 B
Pe3MHOBOM Kopryce
Pabouas Temnepartypa:
-5°C...+70°C

Pa3mepbi: 40 x 26 X 15 mm
Kabenb nogknioyeHus:

3 xumnbl 0,5 mm? x 50 mm
MpumeHeHue: anA LEenHbIX
npueogos Aumiiller co
LITEKepPHbIM peLleHreM
Aumiiller-Click
OcHaleHue: WmnLbl

YHuBepcanbHbIN WTEKep

N306paxeHue: 24V

07/2022

MpumeHeHne

YHuBepcanbHbIv LTeKep:
EfviHOe WwTekepHoe peLleHune
[1A BCEX LieMHbIX NPUBOAOB 1
PbIYaXHbIX MPUBOAOB KOMMaHU
AUMULLER

Pa6ouee HanpskeHue:
24V DC(19V...28YV)
Kabenb nogknioyeHus:
Ge3ranoreHoBbIN, cepbiit
5x0,5 mm? (24V)

6x 0,75 mm? (230V)
Knemmbi: 1o 1,5 mm?

3 m gnuHa kabens - 24V DC
5 m pnuHa Kabens - 24V DC
10 m pnuHa kabens - 24V DC

3 m gnuHa kabens - 230V AC
5 m gnuHa kabensa - 230V AC
10 m gnuHa Kabens - 230V AC

MpumeHeHne

e [InnHa kabens meHaeTcA

o CoepaviHeHwue cpasy
HeCKOJIbKMX NPUBOAOB

e LlITekep c 3aLimTON OT
NPOKPY4MBaHMA

© CTOMOPHbIN KPIOYOK
NpenATCTBYeT BblAeprmBaHMIO
LTekepa npw Tare

® Pasrpyska npoBoja oT
HaTAXeHnA Npu
coefMHEHVN NMOMOBUH
kopnyca no DIN EN 60335-1

Aptukyn 501251
Aptukyn 501252
Aptukyn 501253

Aptukyn 501273
Aptukyn 501275
Aptukyn 501280

24V DC

KSA
230V AC

KSA Twin KSA D

SJIEMEHTDI
KPEFMJIEHNA




SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KSA aumu"erl

KPOHLUTEHbBI + KOHCOJU

CneumanbHoe UCMONHEHNEe yn./LWr. ApTtukyn

lNMokpacka KPOHLITENHOB / NOPOLLUKOBOE NOoKpbiTe B RAL-LBeTa

KomnnekcHaa nokpacka 516030
1-20 516032
21-50 516032

npu 3aKase:
51-100 516032
ot 101 516032

MNMokpacka koHconen / nopollKoBoe nokpbiTue B RAL-LBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1-20 516031
21-50 516031
npv 3akase:
51-100 516031
ot 101 516031
KSA KSA - SJIEMEHTDI
24vDC | | 230vAc| |KATWN SAD KPEMIEHVIA 1179




	1_KSA_KSAD
	1_KSA_KSA-Twin
	1_KSA_24V
	1_KSA_230V
	1_KSA_Befestigung

	KSA_GeheZuBefestigungen-1: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V-1: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V-1: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin: 
	KSA_GeheZu_KSA-D: 
	KSA_GeheZuBefestigungen18: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V1: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 3: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 3: 
	KSA_GeheZuBefestigungen16: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V0: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 2: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 2: 
	KSA_GeheZuBefestigungen20: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V3: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 5: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 5: 
	KSA_GeheZuBefestigungen19: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V2: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 4: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 4: 
	KSA_GeheZuBefestigungen3: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V1: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 7: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 7: 
	KSA_GeheZuBefestigungen1: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V0: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 6: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 6: 
	KSA_GeheZuBefestigungen5: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V3: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 9: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 9: 
	KSA_GeheZuBefestigungen2: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V2: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 8: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 8: 
	KSA_GeheZuBefestigungen7: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V5: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V5: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 11: 
	KSA_GeheZuBefestigungen4: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V4: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V4: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 10: 
	KSA_GeheZuBefestigungen9: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V7: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V7: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 13: 
	KSA_GeheZuBefestigungen6: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V6: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V6: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 12: 
	KSA_GeheZuBefestigungen10: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V10: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V9: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 13: 
	KSA_GeheZuBefestigungen8: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V9: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V8: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 10: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V28: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V28: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 30: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 32: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V29: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V29: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 31: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 33: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V26: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V26: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 28: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 30: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V27: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V27: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 29: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 31: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V24: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V24: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 26: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 28: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V25: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V25: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 27: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 29: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V21: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V21: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 22: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 25: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V23: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V23: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 23: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 27: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V19: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V19: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 21: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 23: 
	KSA_GeheZuBefestigungen0: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V18: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V18: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 20: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 22: 
	KSA_GeheZuBefestigungen15: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V20: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V20: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 12: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 24: 
	KSA_GeheZuBefestigungen17: 
	KSA_GeheZu_KSA-24V22: 
	KSA_GeheZu_KSA-230V22: 
	KSA_GeheZu_KSA-Twin 11: 
	KSA_GeheZu_KSA-D 26: 


